

得知晚报记者来采访 韩国橄榄球队大男生 伸出拳头比大小抢机会 拳头比赛冠亚军讲述中国印象—— 关注中国，喜欢郑州 希望还能再来

昨日下午，参加中日韩青运会的韩国橄榄球队在河南省博物院参观游览，记者见到了一群朝气蓬勃的韩国大男孩。虽然在上午的比赛中没能获胜，但这并没有影响到大家的心情。当得知记者希望采访他们后，队员们争先恐后要求受访，每个人还伸出手比起了拳头的大小，决出了一、二、三名，很是可爱。最终，队长罗官荣和队员张星民成了拳头比赛的冠亚军，接受了记者的访问。

晚报记者 尚新娇
 实习生 王安琪
 文/图报道



罗官荣和张星民(左)

关键词：中国印象

最喜欢北京烤鸭，味道很特别

身高1米87的张星民有些清瘦，帅气的脸上一直洋溢着笑容。相比之下，罗官荣矮胖敦实。长期的训练生活使得这些队员的皮肤有些黝黑，体格强壮。

初次来到中国的张星民对于中国的第一印象非常好，“来之前我觉得中国对于我来说比较陌生，我也没有接触过中国人，但来这里后我觉得他们很热情，非常和蔼可亲。”罗官荣表示，他们都很喜欢中国，喜欢郑州，希望还能再来。

第一次来到中国的韩国橄榄球队队员对于中国的饮食还不习惯，“中国的饮食对他们来说有些油腻，不像韩国菜那么清淡。”随队的翻译介绍说。胖胖的罗官荣最喜欢吃北京烤鸭，他觉得味道很特别。而张星民更喜欢面点，他觉得包子和饺子比较好吃。

张星民说：“这里的一切太吸引人了，中国的历史很悠久。我知道中国有万里长城、紫禁城、天安门、黄河、桂林山水，并且非常想去游览。”

记者问他从哪里知道这些，他腼腆一笑，“我对中国很关注，在网上查到的。”罗官荣知道少林寺：“我很想去看看少林寺，看中国功夫。”

关键词：高中生活

校园里，手拉手、拥抱都很常见

张星民和罗官荣目前在韩国念高中三年级，平常在上文化课的同时还要进行专业的训练。张星民进行橄榄球训练已经有6年时间，罗官荣也学了4年多。

在忙碌的学习和训练之余，罗官荣喜欢唱歌，而看起来略显文静的张星民喜欢看书，尤其是历史书。也许，这也是他对中国特别关注的原因之一。

“中国的学校都不允许学生早恋，韩国是这样吗？”

“我们是完全自由的，在校园里有人手牵手，还有人拥抱呢。”罗官荣边说着还边和张星民拉手、拥抱，面部表情夸张有趣，在场众人哈哈大笑。

“那父母和老师不管吗？”记者疑惑。

“父母不允许，老师也不允许，但他们还是这样。”张星民说完莞尔一笑。

“那你们有女朋友吗？”

“有的。”两人都很坦诚。

关键词：未来梦想

希望韩国橄榄球走出韩国，走向世界

和中国一样，在韩国考上一个好大学几乎是所有高中生的梦想，也是令高中生烦恼的事情。张星民和罗官荣说，在韩国上大学很困难。不过，张星民和罗官荣已经摆脱了这个最大的烦恼，因为橄榄球的体育特长，两人毕业后将直接进入指定的大学。张星民将进入高丽大学，罗官荣将进入延世大学，这两个学校都是韩国著名的大学。

实现了上大学这一梦想的两个大男孩认为，目前最幸福的事情是“自己的球队打赢比赛”。而对于自己的未来梦想，罗官荣低头想了想，很认真地回答说：“希望韩国的橄榄球队能打得好，走出韩国，走向世界。”

比赛综述

举重比赛昨日鸣金 郑州选手再添两金

本报讯 中日韩青少年运动会举重比赛昨天结束了最后7个项目的争夺，郑州运动员继续着前一天的优异表现，又获得两个第一名。

比赛于昨天上午9点在郑大体院体育馆进行，在女子75公斤级的比赛中，李琳以总成绩200公斤的成绩获得第一名。在男子94公斤级的比赛中，张珂以321公斤的成绩夺冠。此外，代表中国队的河南选手王婷婷、程晓辉分别在女子75公斤以上级和男子105公斤以上级的比赛中夺冠，成绩分别是221公斤和305公斤。

至此，中日韩青少年运动会举重项目的比赛已经全部结束，这也是本次运动会结束的第一个大项的比赛，在全部15个小项的争夺中，郑州选手共获得了6枚金牌，由河南选手组成的中国队也拿到了3枚金牌，表现可谓优异。 晚报首席记者 郭韬略 实习生 王安琪

足球赛第二轮 郑州队惜败国少

本报讯 中日韩青少年运动会足球项目的比赛昨天进入第二轮，郑州队昨天遭遇中国队，经过90分钟的苦战，最终郑州队0：1惜败对手。

尽管只是一场青少年队的比赛，但昨天场边还是聚集了数百名观众，他们不断地为东道主郑州队加油助威。双方在上半场各有不少得分机会，但都没能把握住。

下半场开始后，出于锻炼队伍的考虑，郑州队主教练陈文杰陆续换上了多名替补队员，场面由此逐渐变得被动。第89分钟中国队利用郑州队的失误打进制胜一球。

在此之前的比赛中，日本队以2：1击败韩国队。首轮比赛中，中国队曾经2：0战胜韩国队，也是目前为止唯一一支两战两胜的队伍，今天下午他们将迎战日本队，只要战平就能获得第一名。而首轮4：2战胜日本队的郑州队今天将同韩国队交锋。

晚报首席记者 郭韬略 实习生 王安琪 文/图



记者观察

医疗保障，为青运会保驾护航

本报讯 昨日在郑州九中的体育馆里，中国男篮与韩国男篮的比赛正在激烈地进行着，中国男篮最终如愿战胜了对手。观众们在欣赏到一场精彩的比赛的同时，也看到了有一群特殊的工作人员显得尤为忙碌。他们就是来自河南省职工医院第15号急救站的医务人员，他们担任着青运会篮球比赛的医务工作。在各个赛场，都有着像他们一样忙碌的医务工作人员。

“比赛如此激烈，是否出现过比较棘手的问题，比较重大的伤情？”记者一上来就切入主题。不过看来担心是多余的，在郑州九中的篮球赛场，比赛虽然进行得精彩激烈，但还没有重大伤情出现，大家彼此都很友好，没有多余的恶意动作。

15号急救站张永辉医生说：“目前还没有伤情比较严重的情况出现，基本都是磕磕碰碰造成硬伤和外伤。放心吧，即使有突发性的意外，我们都做好了几乎应急准备。”张医生介绍，医院为这次运动会配备了最先进齐全的医疗设备，并配置医生、护士、司机为一组的医疗小组。而且还演练了各种伤情较严重运动员的处理方法和应急措施。以保证青运会篮球比赛的医疗工作做到万无一失。 晚报记者 秦明伟

体坛快讯



距省运会

开幕还有23天

法国队前队医：靠吃禁药赢得法国世界杯

本报讯 《巴黎人报》又曝出法国足球的丑闻，据法国队前队医皮埃尔·帕克莱透露，在1998年世界杯前夕，东道主球队的例检血液样本极不寻常，暗示了法国队有涉嫌依靠服用违禁药物来取得佳绩并最终夺冠的重大嫌疑。 木木

博尔特“脱贫” 新合同豪赚3250万美元

本报讯 前天，博尔特与赞助商签下一单田径历史上最大的个人赞助合同。尽管双方都未透露具体的数字，但据英国《卫报》报道，博尔特的新合同将在2013年到期，彪马将为牙买加“闪电”支付3250万美元。在此之前，此品牌与博尔特之间的合同是150万美元一年。 木木